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Betreft:  onvoldoende personeel aanwezig in vaccinatiecentrum Vorst met kennis van 

het Nederlands 
 
 
 
 
In zitting van 17 september 2021 onderzocht de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT), in 
verenigde afdelingen, een klacht ingediend omwille van het feit dat toen de klager kwam op 
17 maart 2021 naar het vaccinatiecentrum Vorst geen enkele medewerker haar in het 
Nederlands te woord kon staan.  
 
Daar de brieven van de VCT van 8 juni 2021 en 7 juli 2021 onbeantwoord zijn gebleven, is de 
VCT ertoe gerechtigd haar advies te verlenen op basis van de gegevens die haar door de 
klager werden meegedeeld. 
 

* 
*     * 

 
Het vaccinatiecentrum Vorst  is een dienst van het Verenigd College van de 
Gemeenschappelijke Gemeenschapscommissie.  
 
Luidens artikel 32 van de wet van 16 juni 1989 houdende diverse institutionele hervormingen 
gebruiken de diensten van het Verenigd College van de Gemeenschappelijke 
Gemeenschapscommissie het Nederlands en het Frans als bestuurstaal. Op deze diensten is 
hoofdstuk V, afdeling 1, van de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten 
op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT), de bepalingen die het gebruik van het 
Duits betreffen uitgezonderd, van toepassing.   
 
Op grond van artikel 41 SWT dienen de diensten van het Verenigd College van de 
Gemeenschappelijke Gemeenschapscommissie voor hun betrekkingen met particulieren 
gebruik te maken van die van de twee talen (Nederlands of Frans) waarvan de betrokkenen 
zich hebben bediend.  
 
De medewerkers van het vaccinatiecentrum Vorst dienden de klager in het Nederlands te 
woord te kunnen staan. 



 
De klacht wordt ontvankelijk en gegrond bevonden.  
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